

## Há rom hegy

Ha az embernek hiányzik az egyik lába, vagy mankót kell használnia, vagy mülábat. A réges régi múltban valószínű a mankó volt gyakoribb használatban, de adjuk meg az esélyt a leleményes őskoriaknak, hogy alkothattak ők is mülábat. Íme egy lehetséges forma bambuszból kialakítva:



Metszetben tisztán látszik, hogyan működik ez a **H** betű forma.



Ha valaki ilyen járóalkalmatosságot használ, szabadok maradnak a karjai, továbbá rájöhet, hogyan lehet ezt az eszközt peremmarásos fúróként használni.

Nekem sikerül egy ilyen fúrás közben keletkező belső mag-kőre lelnem Bián, a Nyakaskő előtti kiszáradt vízmosásban.

Két dolgot fontos ennek tükrében tudni.

Egyik, hogy ez a 12 cm átmérőjű furat-mag kísértetiesen hasonlít a Nyakaskőhöz. Nyaka ugyan nincsen, de formailag hozza a szírt hengeres alakját.

Másik fontos tudnivaló, hogy mikor egy ilyen furatmag készül, maga a fúró, a bambuszcső, folyamatosan kopik. A **H** betű keresztmetszetű növényi szár egyre kisebb **H** betűvé alakul. Mire kész az alkotás, a **H** betűnek csak a romja marad. Így ez a kő, magkő, joggal nevezhető **Három kőnek**, a rá hasonlító szikla pedig **Három hegynek**.

Tehát, ha ismerjük a furat belső kövét, hívhatjuk a Nyakaskövet **Három hegynek**. A leghíresebb **három hegy** pedig Gízában áll piramisok formájában.

Van-e összefüggés a két hely között?

A megértéshez tudnunk kell, hogy a Nyakaskő alatt elfolyó patak neve Fűzes-patak, ami valószínűleg az öt szegélyező fűzfákról kapta elnevezését.

Egy picurka plusz információ: A patakba, vagy erecskébe belenövő fűzfagyökerek vérvörös hatást

kölcsönözhetnek a víznek, mint ahogyan ez a következő képen is jól látszik.



Képzeljünk el egy patakot kilométeres hosszúságban ilyen gyökerekkel. Megindító látvány lehetett annak idején. Ennek a jelenségnek mi más nevet is lehetne adni, mint: **PÍR AMI SOK**.

**Há rom hegy, PÍR AMI SOK**, mondja Bia.

**Három hegy, PIRAMISOK** mondja Gíza.

Az egész történet nyitókulcsa egy 12 cm átmérőjű furat belső magköve, melyet annak idején a **Há rom hegy** lábánál rejtettek el. **Lépéshez** használt **cső köve**, vagyis nem más, mint **LÉP-CSŐS KŐ**. Lehet, hogy Egyiptom

első **kő**-ből épült piramisa ezért **LÉPCSŐS**? Üzenete: **LÉP-CSŐS KŐ**. Utalás a furat magkövére? Utalás arra, hogy a furatról elnevezett hely neve **Há rom hegy**, a **PÍR AMI SOK** látványosság birodalma, és szándékukban állt megépíteni Gíza **három hegy**-ét is, mint a **PIRAMISOK** látványosság fő központját?

Lehet, hogy ez az elrejtés volt a piramis építések korának alapkőletétele?

A **kő** megvan, a logika nyitott... Miért is ne?